

Presbiterszentelés a Budapest Budai Gyülekezetben

Ácennepre gyűlt Ássze a Budapest Budai Gy¼lekezet

2012. augusztus 4-Án. KÁzÁssÁg¼nkben presbiterrÁc szenteltÁcok ZarkÁjnÁc Teremy KrisztinÁjt, akit az Ácv elejÁcön vÁjlasztott meg a gy¼lekezet. Az ÁjldÁjsos szertartÁjst dr. Ósz Farkas Ernő testvÁc, a DET elnÁjke tartotta, majd Bihari Csaba DET titkÁj testvÁc beszÁcolt Kriszti egyhÁjzi szolgÁjlatÁjra, akit gy¼lekezetÁjnkben mindenki csak a keresztnevÁcön hÁ-v, ezÁcrt utalok ráj Ácön is Á-gy.

A gy¼lekezet kÁ³rusa, zenekara szolgÁjlt, hallhattunk zenei Ácok szolgÁjlatokat, de elhangzottak kÁjlltemÁcnyek is Ágy a Budai Gy¼lekezet, mint az Á%ordi Gy¼lekezet tagjaitÁc.

A felszentelő imÁjdsÁjg

utÁjn Kriszti megkÁjssÁjnte a gy¼lekezetnek Ácok a lelkÁcok testvÁcok a felÁc ÁjradÁc szeretetet Ácok bizalmat. Az istentiszteletet ÁjldÁjskÁc rő Ácok nek szÁcÁcval, kÁjzÁjss Ácokkal Ácok imÁjval fejeztÁc be. Akikkel beszÁcoltam, elmondtÁjk, hogy ennek a napnak az ÁjldÁjsÁjra sokÁjig emlícekezni fognak.

MegkÁcrttem Krisztit, vÁjlaszolja nÁchÁjny kÁc rdÁcsre a gy¼lekezeti szolgÁjlatÁjval kapcsolatban.

- Ášgy tudjuk, adventista csalÁjdban nőtÁc fel. Mikor hatÁjroztad el, hogy az egyhÁjzban kÁ-vÁjnsz szolgÁjlatot vÁjllalni?

- Valamikor a gimnÁjziumi Ácveimben. Az Istennel valÁc kapcsolat gyerekkoromÁc kezdve igen fontos volt szÁjmomra. Mivel az iskolÁjban egyik kedvenc tantÁjrgyam az angol nyelv volt Ácok főkÁc ont a fordÁ-tÁjst Ác lveztem, ilyen terÁjletre kÁcszÁj ltem. Ez kÁcsztetett arra is, hogy elkezdjek teolÁc giÁj tanolni. KÁj lÁj n engedÁc llyel vettem fel az akkor indulÁc Ác v folyamba, Ácok Á-gy a gimnÁjzium 4. osztÁjlyÁjval pÁjrhuzamosan vÁcgeztem az 1. Ác v folyamot a teolÁc giÁj n. A teolÁc giÁj nyelvi tanulmÁjnyokat azÁcrt tartottam fontosnak, hogy a fordÁ-tÁjjsban segÁc tsen a megszerzett ismeretanyag, de miutÁjn az EvangÁc likus TeolÁc giÁj n zÁj rÁc vizsgÁj t tettem Ácok megkaptam a diplomÁj m, egy kÁj rzetbe hÁ-vtak szolgÁjlatra a DunamellÁc ki EgyhÁj zterÁj leten. SzÁjmomra is meglepő mÁc don kÁcsztetÁc st Ác reztem, hogy vÁjllaljam a lelkÁc szi szolgÁjlatot. Visszagondolva Ác gy lÁj tom, hogy a jÁc Isten irÁj nyÁc tott erre.

- 1987-től a SzÁc ret utcai gy¼lekezet tagja vagy, Ácok attÁc az időtől kezdve fÁc rjed, Zarka PÁc ter mellett munkÁj lkodtÁj l. Lelki fejlödÁc sedben segÁc tett-e gy¼lekezetÁj nk?

- Amint az Ác vszÁj m is sejteti, valÁc ban sok minden

történet azóta. Az első nyilvános Finley-sorozat a Kertészeti Egyetemen, ami számomra, de a gyülekezet számára is meghatározó volt, gyülekezeti szolgálatok, programok, bizottsági állások. Sok kérdést gondoltunk végig együtt, sokszor jutottunk kifizetés megegyezésre. Mindezek nekem is a lelki fejlődés, tanulás alkalmait jelentették. Feltétlenül megemlítem Balfin Roaz Magdát, Magdi néni, aki felkészítette a keresztre és aki bevont az angol csoportjába, majd fordítást is készített. Raj is az a korábbi alkalomra is mindig szeretettel gondolok. Meghatározó példája ő is számomra, mint ahogy a gyülekezet mai tagja is az.

Minden gyülekezetnek van valamilyen sajátos jellege, mindegyik szerethető valamiért. A Budai Gyülekezetet azért szeretem legjobban, mert itt rendkívül erős a pozitív, jártasság, befogadóképesség, a támogatás, a megbecsülésre való törekvés. Ha visszatekintek az elmúlt évekre, azt látom, hogy ez a lelki élet lendítette előre a gyülekezetet, és egy sikeres szomszédos probléma útján továbbfejleszténi, megújítani. A tagság jellemzően nagy része nyitott Isten vezetésére.

- Nyolc éves egyiptomi szolgálatok alatt megőrizted az "egy gyülekezeti tagságot. Miért?

- A helyi gyülekezethez tartozva mindannyian egy egyházhoz, az egyszéki világi közösségekhez tartozunk - összekapcsolunk; ez a legfontosabb. Az emberek során az egyiptomi adventista gyülekezet is az életünk kedves része lett (mint a többi, ahol eddig szolgáltunk). Egyiptom a második otthonunk; volt, ottthon éreztük magunkat ott is, megszerettük azokat a testvéreket is, és úgy éreztük, hogy ők is bennünket. Majd tartjuk velük a kapcsolatot, vissza is látogattunk hozzájuk. De az a nyolc év akkor is csak egy része az életünknek, igazán itthon Magyarországon vagyunk. Végig tartottuk a kapcsolatot veletek, és nagyon sok kedveséget, bátorítást kaptunk tőletek, aminek az értéke igen nagy volt az életemben" ezt talán csak az érzi, aki ment már el hosszabb időre hazulra. Emellett ide tartozik a családunk, sok barátunk. Én ezért nem kértem át a leveleket Kairóba.

- Ágy tudom, Magyarországon és Egyiptomban is tanítottál bibliismeretet, az Adventista Teológiai Főiskolán angol, illetve angol teológiai szaknyelvet. Mindezek mellett a legkedvesebb tevékenységnek, szolgálatodnak látom a szombatiskolai tanulmányok angolból való fordítását és szerkesztését. Széleskörű az is, hogy az országig kiterjedő gyülekezeteiben ismertesd a szombatiskola fontosságát és minden testvérel megismeresd. Járhatok?

- Igen, nagyon fontosnak tartom a bibliatanulmányt. Ez is összekapcsolja az egyszéki világon az adventistákat, rendkívül sokat lehet tanulni belőle, ha komolyan foglalkozunk vele, és nem csak nagyjaváért futjuk át a szöveget 5-10 percben. A komoly átgondolásra számomra kiterjedően járhat a fordítás, szerkesztés időszaka. Sokszor éreztem, hogy pontosan az adott tanulmányra volt szükségem, ill. szükségem, nemcsak nekem egyéniül, hanem közösségi szinten is, tehát aktuális, amivel foglalkozunk. Ebben a Szentlélek vezetése alatt látom mindig. A szombatiskolában a kiegyensúlyozott, erősítő

mentes evangéliumi üzenetet találom meg, amit minden embernek egy kellene megismerni.

Hasonló okból tartom nagyszerűnek

a Bibliai Szabadegyetemet, aminek a célja, hogy a Bibliát értelmezze, értelmezőket nyújtson mind az XX. századi embernek. A szabadegyetemi előadások keretében szintén sokfelé járunk párttal az ország határain belül, sőt a határon túlra is eljutottunk. Készen állunk arra, hogy mindenütt milyen szövegek azoknak a táborban, akik valójában érdeklődnek, szívből keresik Istent.

- Megint visszatértek a presbiteri

felszentelésed eseményére. A legújabb napoknál is inkább a felszentelésnek a lelkészek, káptalánok a főszereplője, a gyülekezet hátról mindig felszentelt vándoroknak káptalánokkal elmondott imája volt. Hogy azóta meg ennek a megtisztelő, de egyben felelősségteljes megbízatásnak az ártalmát, ugyanakkor a terhet is?

- Valóban káptalános, máshoz nem hasonlíttható

élményként maradt meg bennem az egész nap, aminek kiemelkedő része volt ez a bibliai gyűlésekhez visszavezethető imádság. Isten ajándékának a káptalános, a kiválasztás, illetve a káptalánossághoz tartozás érzése, valamint a felelősség is benne volt. Felemelő pillanatok voltak, számomra ez volt a lényeg, talán ezért nem gondolok a terhet.

Ehhez kapcsolódik még, hogy éppen

három héttel később, augusztus 21-26. káptalános a szlovéniai Rogaskában, a Transzeurpai Divánok lelkes konferenciáján vettünk részt. A nők lelkes felszentelésének a káptalános ezen a konferencián is előkerült, a divánok területeiről tekintélyes számban voltak jelen női lelkészek is. Egy káptalános megtiszteltetésnek tartottam, hogy 24-én, pénteken este a lelkészek mintegy 1200 fő gyülekezetében engem káptalános fel az ima elmondására a borot, és ott oszthattam először a vacsorát, Mark Finley testvéremmel. Felemelő érzés volt maga az éjszaka a lelkészek hatalmas káptalánosságában, és káptalános volt tapasztalni a divánokról a megbecsülést, támogatást azok iránt a nők iránt is, akik elfogadják az új hátról a nem mindig káptalános szolgálata. Azon az alkalmon is végig bennem volt a három héttel korábbi szombat emléke, ami akkor, egy új teljesség.

Á

Sajnta Imre